

# ДИ КАПРИО МОЖЕТ СТАТЬ ЗЕКОМ

Похоже, Леонардо Ди Каприо снова может оказаться в центре судебного процесса. Апелляционный суд Манхэттена решил не отклонять 45-миллионный иск, предъявленный Ди Каприо Роджером Уилсоном, бойфрендом актрисы Элизабет Беркли, обвинившим звезду «Титаника» в том, что тот подстрекал своих друзей к нападению на 41-летнего Уилсона 4 марта 1998 года.

Актер и режиссер Уилсон утверждает, что был избит на выходе из ресторана Asia de Cuba в Нью-Йорке Ди Каприо и его друзьями. Уилсон заявляет, что его карьера певца закончилась после того, как один из дружков актера ударил его в горло. В прошлом году манхэттенский судья отклонил обвинение в том, что Ди Каприо сам участвовал в избиении, но отказался сделать то же самое в отношении обвинений в подстрекательстве. По мнению апелляционного суда, оставшихся обвинений вполне достаточно для того, чтобы начать судебный процесс. По мнению адвоката Уилсона Ричарда Цукермана, дело начнет слушаться вскоре после рождественских праздников.

*Метро. - 2000,  
- 15 дек. - с. 10*